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CATIAVS Q1= A| & (Certificate CATIA VS Associate)
2H| #2 - o} E 2 H 2 (Tool Block) 1EHA|

7tE|OtO]| M O] THEE 2 E & StA|2
« CF2IA : MMGS (millimeter, gram, second)
v gl RkElepl 3

« ME AH-: X7

« CHE XIAIZL @l R =2

« A E: Alurminium

« 2 =0.0012 g/mm*3

+ A=30 .00
+ B=236.00
«+ C=80.00
« D=230.00

»IOLE FA|o| REE 151427 (grams)
QKIS 1%LYQl = FElK 2 T} 64.195¢g



CATIAVS Q1= A| & (Certificate CATIA V5 Associate)
25| #3 - 0t E 2 2 2 (Tool Block) 2CH

JLE|OFO A O] THEE 4 S1A| 2

« TR A MMGS (millimeter, gram, second)
A=HE XE|e 2

« O E A AF
CHE XA 7 Gl R =2

o JHZE: Alurminium

« 20 =0.0086 g/mm"3

M #2H 0| A Mdot THEE otafje| B8 0| 8010 7T L.
+ A=45.40

+ B=41.58

+ C=286.00

+ D=39.00

FO CHE X Ol X2 Yo UL 2 FHF Lt

»OLE FX O] EHE TOHAIRL7 (grams) tf: 783.30g
QA 1%L Q= HEK 2



CATIAVS Q1= A| & (Certificate CATIA VS Associate)
27X #4,5 — ot E Rl (Part Modeling)

0| DTS =X #41} 58 B7|Q8) ALRE LIC}
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CATIAVS Q1= A| & (Certificate CATIA VS Associate)
2H| #4 - o} E 2 E 2 (Tool Block) 1EHA|

7tE|OtO| M O] TIEE ZEE otA2
« CF2IA : MMGS (millimeter, gram, second)
o e RRElpl 2

« ME AH: X7

« ChEXAZ it BE Y
« ZHE: Steel

« 2 =0.0079 g/mm*3

I'|D
r

£ 7y

«+ A=81.00
+ B=57.00
« C=43 .00

>IHE FH| O WS T8IA|2? (grams)

QA 1%L 9= ®CiK 2 £} 939.54¢g



CATIAVS Q1= A| & (Certificate CATIA VS Associate)
=X| #5 — L} E B E =2l (Tool Block) 2EH7|

7HE[O}Of| A O] IIE & =& StA|2
« TR A MMGS (millimeter, gram, second)
« ad A2 2
+ OHE YT XY
CHE R|AIZH QlE o BE TY2 BE Y
« A& Steel
« 20 =0.0079 g/mm"3

M #4H 0| A Mdot THEE otafjef B8 0| 8010 7T L.
+ A=84.00

+ B=59.00
+ C=45.00

FO HE X O|F 2H|2t S Yot A

A0t Ao = 7P ict.
>IHE MA 2| AEYS TOIAIR7? (grams)

Tt 1032.32g
A= 1%L = H B 2|



CATIAVS Q1= A| & (Certificate CATIA VS Associate)
28 #6,7 — ItE R 2I(Part Modeling)
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CATIAVS Q1= A| & (Certificate CATIA VS Associate)
2| #6 — I} E 2 @ 2 (Tool Block) 1EHA|

7tE|OtO| M O] TIEE ZEE otA2

« CF2IA : MMGS (millimeter, gram, second)
o e RRElpl 2

« ME AH: X7

« CHE XIAIZL Rl
« ZHE: Steel

« 2 =0.0079 g/mm*3

rot

tRE= S s T8

+ A=86 .00
+ B=58.00
«+ C=44 .00

FO CHE K| O X2t SYTH A2 2 I

el

C}.
»>IHE FMH | HEE 7oLAI 27 (grams) T 643.04¢9
LAE 1%Ll = HE XN



CATIAVS Q1= A| & (Certificate CATIA VS Associate)
=X #7 — L} E 3 =2l (Tool Block) 2EH7|

7tE[OFO| M O] THE & 8 SHA|L

. IZrc'l?cll MMGS (millimeter, gram, second)

o ASA Fl2|4: 2

 me 28 X9

« OEXAMT} gleet B 7H =T3¢
« & Steel

o A =0.0079 g/mm"3

ro
e

X #4R 0| M ot T EE o2 2| H4E 0| 8510
« A=77 .00

« B=60.00

« C=238.00

FOl CHE A£ O EX2 sYet AR 71 g et

=2 = A

S 494 38¢
»IHE MHM Q| HEE F5HA27 (grams)
LA 1% 2= X



CATIAVS Q1= A| & (Certificate CATIA VS Associate)
=X #8,9 - o{Ml =2| 22 2 (Assembly Modeling)

o| 182 2 #8198 E7| QI8 AR LIt
oYU 37l 0| Gaskets(2) , Pipe(2). L-Pipe(2)7} A& =ICt.

« CF A MMGS (millimeter, gram, second)

¢« A5 xF2|4 4
¢ 2| QU SO0 EAIE 9K
&= mte(Pipe)S CHE20 ALt
52 d+HOY HESHL 7HE|OtE AL
M & Gaskets: Titanium
Pipe ,L-Pipe : steel

1t 20| gk
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CATIAVS Q1= A| & (Certificate CATIA VS Associate)
=X #9 - ojidl=e| 222 (Assembly Modeling)

=X #8HO| M Bdct 7tE|Of O] A E2| & Offe| ZH2 =2 +=FoHA| 2.

. Er°|71| MMGS (millimeter, gram, second)

» AFE KR|% 2

. xa.g AN ToI0| HAIE 9K

- BE5= A+FHO MEstal ZHE|OtE ALY

- A ZE g8l 25 Gaskets : Titanium (0.00444g/mm*3)
Pipe ,L-Pipe : steel (0.006g/mm*"3)

CHEOF 20| obd = EEE 7oA 2.

ol =2

mujn

Tt 226.3g



CATIAVS Q1= A| & (Certificate CATIA VS Associate)
=X #10 — ol =2| 222 (Assembly Modeling)

o A& 2 #1088 Z7| 93| At = LCt.
oYU 37l 0| Gaskets(2), Pipe(4). L-Pipe(1)7} A& =ICt.

ol

« CF A MMGS (millimeter, gram, second)

» AFH Kl2|4: 4

o 28 A THO| BAE 24A

- Y= mre(Pipe)E Chagor ALt

S =2 ad7HEM NESHLL FHE|OtE AL,

- ME 2 2 - Gaskets: Titanium(0.0055g/mm*3)
- Pipe ,L-Pipe : steel(0.009g/mm*"3)
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